3agaume 6 VYpaBHeHUSA

1.

Pemninre ypaBHeHHe ixz -4 = O‘ .

Ecin ypaBHeHune mMmeer 06oJiee OJHOrO KOPHS, B
OTBET 3aIIUIINUTe OOJIBIINI U3 KOPHEH.
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Haigure KOpeHb YpaBHEHHU A =——,
x+5 5
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aluTe KOpeHb YPaBHEHU A =——.
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HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHU A ) =-5.
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Hauiagure KopeHb ypaBHEHU A 1__ 2.
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HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUA —— =2.
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Hangure kopeHb YypaBHEHUA Py =-5.
x —

Pemurte ypaBHeHHE — %x2+ 28=0.

Eciu ypaBHeHHe umMeeTr 0oJjiee OAHOTO KOpPHA, B
OTBET 3aMHIMHTe OOJIBINHIA U3 KOPHEeH.

Pemure ypaBrenme (—5x+3)(-x+6)=0. Ecmu

ypaBHeHHe HuMeeT 0Oojiee OAHOrO KOpPH#, B OTBET
3alTAIIMTE MEHBIIIUHN U3 KOPHEH.

10.
HaiiguTe KOpeHb YpaBHEHUSA 12 =12 .
x+5 51
11.

HaitzuTe KOpeHs ypaBHeHuA (x + 3)"=(x+8)".

12.

=-1.

HaiguTe KOpeHb ypaBHEHUA 3
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